

秸秆焚烧火点排名全省前两位

宿州两县区所有涉气项目限批

李敏 星级记者 俞宝强

去年夏季,省政府首次规定,对全年秸秆焚烧火点排名靠前的县区,施行环评区域限批。昨日,记者从省环保厅获悉,宿州市埇桥区和灵璧县火点排名全省前两位,这两个县区所有涉气项目将被限批。

年年禁烧,年年烧。去年,我省为了真

正给焚烧秸秆行为来点“颜色”,便出台了“限批”、“免优”等政策。其中“杀手锏”是,根据秸秆焚烧火点遥感监测数据显示,全省排名靠前的县(市、区),当年所有涉气建设项目将实施限批。此外,对工作不力、措施不到位而发生焚烧秸秆现象的地方,要予以通报;对发生大面积焚烧,引发交通和大气环境污染事故、造成恶劣影响的地区,要予以挂牌督办,火点总数超过50个的县(市、区),

取消其农村生态创建评选资格,当年已评选上的,取消荣誉称号。

那么,去年焚烧秸秆主要集中在什么地方呢?根据环保部环境卫星秸秆焚烧分布遥感监测显示,我省秸秆焚烧火点主要集中在北部及中部地区,蚌埠、亳州、宿州、阜阳、滁州、淮北等市秸秆焚烧火点分布密集。其中,2012年5月20日~11月20日,灵璧县秸秆焚烧火点154个,埇桥区秸秆焚烧

火点182个,排名全省前两位。

昨日,省环保厅发布消息称,我省决定自2013年1月10日起,省、市、县环保部门暂停对灵璧县和埇桥区新增排放大气污染物的建设项目环境影响评价审批(污染防治和循环经济项目除外),并将督促灵璧县和埇桥区人民政府认真整改,加快秸秆综合利用,完善秸秆收割、清运、堆存和利用体系,严厉查处秸秆焚烧行为。



日前,215省道绩溪县境内发生一起交通事故,一辆大货车坠河,三人被困。危急时刻,救援人员在风雪中用绳梯搭起生命通道,被困人员最终全部成功获救。
周明助 程祥熙 王涛 文/图

中央媒体看安徽 安徽高新技术发展 成就“安徽力量”

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》1月7日头条报道 安徽省不断推动高新技术产业发展,高新产值首次超过一万亿。不断提升的核心竞争力正在成就“安徽力量”。

刚迈入2013年,安徽省便收获了新年大礼,2012年高新技术产业产值首次超过了一万亿元。安徽省科技厅处长李林一说:“这是一个里程碑式的数字,不仅说明我省高新技术产业的发展进入了一个收获期,更说明自主创新是经济发展的强大推动力量。”

强大的推动力来源于安徽不断提升自主创新的竞争力。神舟九号专用集成电路、多功能液晶显示器、火箭推进剂等众多“安徽创造”随神舟九号一起扬名海内外。

作为农业大省,安徽还敏锐地捕捉到了国家大力发展物联网的有利机遇,率先探索农业物联网应用发展模式。安徽农业大学信息与计算机学院院长李绍稳说:“精准农业、物联网技术,依靠这些技术支持,才能把安徽农业做大做强,真正实现现代农业。”

安徽设立了合芜蚌自主创新综合试验区人才特区,与中科院合作共建中国科学技术大学先进技术研究院,打造中国“硅谷”。安徽省科技厅厅长徐根应表示:“全省16个地市,出现自主创新你追我赶的,各有各的特色。”

地方立法通过之前 必须听取政协意见

星报讯(记者 祝亮) 日前,省委出台《关于推进人民政协政治协商制度建设的意见》,提出在决策、立法的过程中或之前,须在政协进行协商或听取政协委员的意见建议。

意见提出,党委、政府决策前,应在政协进行协商;对需要广泛听取各方面意见的重要报告和重要地方性法规,应在提交人大表决通过前,听取政协组织和政协委员意见建议。在决策执行过程中需要调整完善有关决策内容,也要及时与政协沟通协商。不能以通报情况代替政治协商,不能以个别征求意见代替应当以组织形式进行的政治协商。

协商内容包括党委或党委、政府共同制定的事关经济社会发展全局的重要决议、决定和意见;国民经济和社会发展中长期规划和重大建设项目;重大体制改革方案和城市建设总体规划;事关民生的重大问题和社会管理方面的重大决策。党代会报告、政府工作报告、国民经济和社会发展计划报告、财政预算报告和法院、检察院工作报告。党委认为有必要进行协商的重要地方性法规和重要政府规章制度及修订。党委委托的有关重要人事安排建议人选。各民主党派、工商联参加人民政协工作的共同性事务,政协内部的重要事务以及有关爱国统一战线的重要问题。

星报 追踪

“蚌埠早产女婴被弃垃圾堆”追踪 女婴满月酒征“临时爸妈”

星报讯(记者 张火旺 王旭东) 2012年12月26日,本报报道了蚌埠弃婴事件,引发了读者持续热议和关注。在女婴转到蚌埠市福利院之后,一些读者提出前去看望。合肥市民姚女士提出,应该给女婴办一个满月酒仪式,“尽管亲生父母遗弃了她,但社会要给她更多的关爱,这些点滴的关爱,会伴随她一生的。”

还有十天的时间,女婴就要满月

了。本报联合《淮河晨刊》,为女婴征集“临时爸妈”,在福利院为她举办满月酒聚会,让女婴和普通宝宝一样,有个可以用来回忆的满月纪念。亲们,欢迎你们报名参加,如果你没有时间,也可以委托本报捎上一份礼物和祝福。

据蚌埠市福利院副院长张影介绍,前去福利院探望的市民还遇到了如何称呼女婴的问题。蚌埠市民杨女士告诉记者,每次到福利院都要重复“那个

在火车站垃圾堆里发现的女弃婴”,福利院的工作人员才知道自己去看望的是谁。“要是女婴有个名字,这样也方便我们过去探望。”

女婴目前还没起名字,在满月当天要是有个可爱而温暖的名字来称呼她,那就更好了。如果您有想法,可以发送短信至互动热线 18656151052,一起为这个孩子起个好听的名字,来纪念她的这段经历。



心中的片警

“全省十佳城乡社区民警”
先进事迹报道
省公安厅 市场星报社 主办

这个“俏丫头”有一手 记铜陵天桥派出所映湖社区民警王雅雯

星报讯(记者 刘海泉) 2010年6月8日,第二届社区民警“社情通”大比武决赛上,一个梳着马尾辫的女孩格外引人注目。紧张的赛程中她始终面带微笑,沉着从容,回答准确无误,在全场的喝彩声中一举夺冠!她就是铜陵市天桥派出所映湖社区民警王雅雯,那年她才24岁。

就算穿着警服,你也很难从王雅雯身上看到一丝严肃,她长相秀丽,走起路来大步流星,表情永远是“艳阳高照”,映湖社区的不少居民都赞王雅雯为“俏丫头”。

这个“俏”可不单指她的长相,还指

她口齿伶俐,说话俏皮。谁家有个烦心事,或是邻里间有点小矛盾,到警务室一反映,王雅雯三言两语就把他们劝得“破涕为笑”。

映湖社区曾有三个在建工地,一次,几位农民工为了及时拿到工钱,在与工地负责人沟通时情绪比较激动,眼看就要起冲突,王雅雯赶紧说:“大伙别激动,咱这位工地领导通情达理,肯定不是以前的‘周扒皮’!”把紧张的工地负责人也说得笑了起来,一场劳资纠纷得到轻松化解。

正是凭借用心和女性特有的敏锐,王雅雯对收集、排查各种信息特别“有

一手”。

2010年1月13日,王雅雯在回访出租房时,发现某栋310室新来了几个外地的年轻人,其中有两个小女孩,均不满16周岁,最小的只有14周岁。王雅雯敏感地察觉到有问题。经核查得知,这几个女孩均是以帮介绍工作为名,由外省被诱骗来铜准备从事不正当行业的。王雅雯立即对几个女孩进行了说服教育,并将她们一个个送上了返乡的汽车。

几年来,汗水洒了无数,泪水也曾偷偷流过,但是,王雅雯留给群众最多的永远是她爽朗的笑声。